

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害的情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

曝光湖北孝感市孝昌绿林源农庄洗脑班

【明慧网】湖北孝感市孝昌县绿林源农庄洗脑班，位于孝昌小河镇，是孝感市政法委、610拨款60万元专门关押迫害孝昌县及孝南区的法轮功学员的邪恶黑窝。

从二零二二年四月份至今，已经关押过孝昌白沙卫生院法轮功学员李幼林和孝昌城区黄辞英、罗桂兰、孝昌周巷镇一位76的老年男学员，孝南区城区法轮功学员严珍香，以及现在仍非法关押着的孝昌县保险公司一位法轮功学员和另一位法轮功学员。

孝昌绿林源农庄洗脑班主要负责人是孝昌县610头目、政法委副书记何文彬。何文彬每天向孝昌县政法委书记洪鹏汇报洗脑班的情况。里面是从外面招聘的所谓协警，都是90后、二十多岁的年轻人。政法委，610欺骗这些年轻人要绝对服从上级命令，迫害这些做好人的修炼人，不听真相，成为邪恶打人的棍子和工具。对坚定修炼法轮功的学员，他们用电棍电，不准睡觉，不准上厕所……还欺骗、威胁法轮功学员的家人或亲戚朋友到洗脑班去配合做转化，给法轮功学员软硬兼施，不择手段将好人转化成

坏人。

孝感市今年大规模的办邪恶的洗脑班迫害了几十位法轮功修炼人，有些县市还按指标抓人。这和孝感市新上任的政法委书记隋春龙是有很大关系的。因为每个县市洗脑班的主要责任人都是政法委书记在幕后指挥，孝感市政法委、610拨款，而且每个610主任都兼任政法委书记或者副书记之职，中共邪党首先要把这些参与迫害者变成鬼。难道这些人不知道会把自己及所有这些参与迫害者拖向地狱吗？可以去了解一下周永康、薄熙来、孙立军、傅政华这些人都是迫害法轮功遭到恶报的。迫害修炼人是罪恶滔天的，不仅自己遭恶报，还会连累自己的亲人及子孙后代。不是不报，时候未到，时候一到，全都遭报，一个也跑不掉。

所以所有参与迫害法轮功的人，立即停止迫害，了解法轮功真相才能得救。◇



被枉判六年 李明在湖北沙洋范家台监狱遭迫害

【明慧网】湖北省襄阳市谷城县法轮功学员李明，曾经遭受七年冤狱迫害，二零一七年二月七日再次被绑架、构陷，被非法判刑六年，他目前仍被关押在湖北沙洋范家台监狱八监区，每天被迫从事奴工劳作。

现年五十二岁的李明，谷城县城关镇人。他以前多年外出南方打工，长期奔波与辛劳，患上严重的胃病，胃部三分之二糜烂，经常疼痛，严重时吐很多血，西医中医偏方，多方医治不见好转，身体虚弱到连上楼都困难。

一九九七年十一月份他学炼法轮功后，胃部疼痛完全消失，整个身体恢复健康，精神饱满，红光满面。真善忍的理念使他世界观发生改变，工作中认真负责，工作效率高，接到图纸开始打样品，欧美日客户看到样品后直接下订单，这在公司以前是少有的。给工厂带来了良好的效益。

第一次七年冤狱

二零零一年五月一日，李明和本地一名法轮功学员一起散发真相资料，被公安局一科警察陈启书、潘凌、周建伟非法抄家抢走大法书籍二十八本，油印机一台等。

被非法关押期间，李明被用刑毒打，被戴上二、三十斤的脚镣强制在看守所院内来回拖走、暴晒，两脚脖都磨出了血。被犯人按在地

下，用长厚木板连续不断地猛打臀部，打得红肿出血，不能坐卧，只能趴着睡觉。邪党人员还对他采用文革式的游街，在县一中一千多学生面前批斗。

随后李明被非法判刑七年，二零零二年他被送到湖北武汉汉阳区琴断口监狱，先到入监队，一何姓教导员叫来犯人王维等人将李明带到小号内用棍棒、小板凳等毒打，他全身被打得青紫，还并罚做苦役，李明被罚出窑（给武汉钢铁公司烧制的高温耐火砖），窑车温度高灰尘大，手脚经常被烫得起泡出血，有时早上四点多钟开始干活，到晚上十点钟才回监室。

二零零三年九月底，监狱政委胡茂华召开诽谤法轮功大会，法轮功学员说法轮大法好，真善忍好，李明被抬到禁闭室，强行扒下衣服，用刑毒打……在禁闭室关了二十多天。

二零零四年六月份，李明写控告书，向全国人民代表大会控告江泽民在迫害法轮功中所犯下的罪行。控告书当众交到二监区教导员齐剑雄，之后监狱取消了家人对他的探视权，李明不服，找到中队指导员匡敏，被他叫来七、八个身强力壮的犯人殴打，强行抬到禁闭室扒下衣服，毒打后又戴上脚镣，双手背到后面铐

上手铐，投入到小号三十七天。

二零零六年底，李明和其他众多法轮功学员被转到湖北省沙洋范家台监狱四监区二分区。监区长肖天波、教导员熊祖剑、分监区长沈建军安排三名犯人包夹一名法轮功学员，经常受到犯人的谩骂殴打，长期罚坐小板凳限制自由活动，指使犯人在法轮功学员的生活用品上投放不明药物进行毒害，当法轮功学员身上出现不适症状时就被打毒针，湖北蕲春法轮功学员郑捍东被迫害致死；湖北郟阳法轮功学员王玉超被破坏中枢神经药物致疯；李明五脏剧痛，睡觉无法翻身。

再次被枉判六年

二零一六年七月二十一日，李明被谷城县国保警察非法抄家，抢走大法师父法像一幅、笔记本电脑一台、现金八千六百多元等。

二零一七年二月七日，李明再次被恶警非法抄家、绑架，不法警察抢走3000元，打印机2台等。

李明被劫持到谷城看守所非法关押构陷，十个月后，被非法起诉，在任何证据都没有的情况下，被谷城县法院非法判刑六年，勒索罚金15000元。李明被劫持到湖北沙洋范家台监狱。多年来，除了一般迫害外，恶警曾经用延长劳动时间来迫害过他。李明已经被非法关押了近六年了，目前被非法关押在范家台监狱八监区。◇

湖北省咸宁市 610 人员遭恶报实录（20人）

【明慧网】一九九九年六月十日，中共恶首江泽民直接操控成立了所谓“中共中央处理法轮功问题领导小组”，并下设的具体办事机构“中共中央处理法轮功问题领导小组办公室”，因为成立于六月十日，该办公室简称“中央610办公室”。

如今中共迫害法轮功已经持续了二十三年，这些参与迫害法

轮功的610人员的结局如何呢？由于这些人的信息属所谓保密范畴，通过暴露出来的一些信息，目前收集到湖北咸宁市县二十人遭不同程度的恶报。迫害大法修炼人，是会遭天惩的！

▼姚雄，男，一九六四年七月生，湖北赤壁市人，现在家住湖北省咸宁市温泉咸安曦园小区，二零零三年六月由国安调任

咸宁市610副主任，非常卖力参与迫害法轮功二十多年，罪恶累累，他的手机：13886509329，妻子胡瑶在咸宁市建行工作。

二零二零年五月三十日，姚雄突然病重住院，医院检查发现他患脑干梗塞、高血压III级极高危组、痛风，高尿酸血症、肾功能异常、动脉硬化、肝囊肿、颈椎病等多种病。◇